

**SØR-TRØNDELAG ORIENTERINGSKRET'S***Orientering er Vilt, vakkert og røtt*

Møteinnkalling	Møte type Styremøte STOK	Dato 01.03.17	Tid 19.00	Sted Jacob, Trollahaugen 64
	Til: Jacob Hygen, May Torill Moen, Atle Pedersen, Tone Østgaard			
	Isak Bergset, Sturla Sæther			
Referent: Tone		Neste møte: Kretsting		Antall sider 3
Saknr	Sak	Ansvar	Frist	
1	Referat fra styremøtet 06.02.2017: - Terje Maroni og koordinatorstilling må avklares.	Sturla		
2	Regnskap 2016: - Faktura fra Offtrack lagt inn i 2016 regnskapet, avsluttet og oversendt revisor. Foreløpig ingen kommentarer foruten et privat notat fra Egil.			
3	Årsberetning 2016: - Tone legger inn 2015 tall i kap. <u>5.9 Satsing på Rekruttering</u> , samt et setning om STOK arkivene i Statsarkivet. Sender årsrapporten til Sturla for siste revidering, deretter til print.	Tone		
4	Årsmøte 2017/ Temamøte: - Grete Owren stiller som møteleder. - Tone ordner 2 blomster buketter (Sturla og Grete) - Tone ordner pizza, frukt og brus samt avtaler tid med Terje - Tone reviderer agenda og årsmøte papirer og sender ut til klubber, utvalg, revisorer - Jacob sender ut til eksterne gjester, NTOK og STIK - Tone ber klubbene invitere vinnere av prestasjonsprisen	Tone		
5	Prestasjonspris 2016: - Kr. 1000 i Offtrack gavekort: Tone tar kontakt med Lars (kan Wing ta med gavekortene?) - STOK innstiller på følgende prestasjoner: - Lars Hol Moholdt (Wing): 3 gull EM - Trond Einar Moen Pedersli (Trollelg): NM gull sprint - Ingeborg Eide (Byåsen): gull i NM natt og NM Sprint.	Tone		

6	<p>NOF Tilskudd 2017:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Atle reviderer rekrutteringsdelen av 2016 tiltaksplan og sender videre til Sturla som så sender til Tone for innsending innen fristen 15.mars - Jacob følger opp jenteprojekt med Maria Sylte - Støtte for å få Tur-O deltakere som medlemmer – STOK søker ikke om dette 	<p>Atle, Sturla Tone Jacob</p>	
7	<p>Neste møte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kretstinget 9.mars 		